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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Opozice za pomoci zahraničních aktérů chystá 
na Slovensku státní převrat.«

»Vláda si už pomocí tajných služeb a soudů si už 
připravuje půdu, aby mohla zpochybnit svůj 
neúspěch ve volbách.«

»Nástup Donalda Trumpa do prezidentské funkce 
znamená revoluci zdravého rozumu.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší 
desítky skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí 
analytického SW.
   

Co zaznělo na sněmovním semináři o zahraničním vměšování do voleb?
  

Seminář "Zahraniční vměšování do voleb", který se konal 16. ledna 2025 v Poslanecké sněmovně, poskytl 
důležitý vhled do problematiky ochrany volebního procesu před zahraničními vlivy. Akce se zaměřila na 
analýzu případů zahraničního vměšování do voleb v Moldavsku a Rumunsku s cílem definovat potenciální 
rizika pro volební proces v České republice.
   
V úvodu svého vystoupení ředitel Bezpečnostní informační služby (BIS) Michal Koudelka zdůraznil 
klíčovou roli BIS v ochraně integrity volebního procesu. Ujistil přítomné, že cílem BIS není zasahovat do 
volební soutěže nebo ovlivňovat preference voličů, ale zajistit férovost průběhu voleb a chránit volební 
proces před zahraničním vměšováním. BIS se soustředí na identifikaci a prevenci hrozeb, které by mohly 
narušit demokratický průběh voleb.
   
Koudelka varoval, že parlamentní volby 2025 budou pravděpodobně cílem dezinformačních platforem       
a skupin na sociálních sítích. Od pandemie covidu-19 se v Česku etablovala domácí dezinformační scéna 
s pragmatickým přístupem k šíření obsahu. Ačkoli je počet konzumentů dezinformací v ČR omezený, nové 
technologie, zejména umělá inteligence, mohou rozšířit dezinformace mezi širší publikum.
   
Česká republika je podle Koudelky cílem subverzních, vlivových, informačních a kybernetických operací 
vedených Ruskem. Poukázal na případy z Moldavska a Rumunska jako varovné příklady. Zdůraznil, že        
i když dojde k odhalení zahraničního vměšování, může být pozdě, protože důvěra veřejnosti v regulérnost 
voleb již mohla být narušena. Koudelka apeloval na důslednější dodržování regulatorních pravidel EU pro 
digitální platformy a větší transparentnost pro detekci neautentického šíření obsahu. Tyto kroky považuje 
za klíčové pro zachování integrity volebního procesu a důvěry v demokratické instituce.
   
Semináře se zúčastnili také předseda Rady Českého telekomunikačního úřadu M. Ebert, bývalá 
místopředsedkyně Evropské komise V. Jourová a mediální analytik J. Šlerka. Akce poskytla komplexní 
pohled na problematiku zahraničního vměšování do voleb a zdůraznila důležitost proaktivního přístupu     
k ochraně demokratických procesů.
  
Volně zpracováno podle: https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/sef-bis-volby-budou-cilem-zajmu-
dezinformacnich-platforem/2621251
   
Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách 
upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace 
či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, 
nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-
socialnich-siti/)
Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Opozice za pomoci zahraničních aktérů chystá na Slovensku státní převrat. 
Slovenská opozice připravuje na Slovensku Majdan, do příprav se zapojili 
"zahraniční aktéři a diverzanti" z Gruzie a Ukrajiny. Slovenská informační služba 
však má o všem tomto dění jasné důkazy. I v českém informačním prostoru jde     
o silný narativ, přestože silnější je na Slovensku, odkud se přelévá do českého 
prostoru.

Vláda si už pomocí tajných služeb a soudů připravuje půdu, aby mohla 
zpochybnit svůj neúspěch ve volbách. Naše vláda ve spolupráci s tajnými 
službami a soudy připravuje půdu pro zpochybnění výsledků nadcházejících 
voleb. Není to náhoda, že nejvyšší představitelé státu najednou varují před 
"zahraničním vměšováním" do našich demokratických procesů. Není to nic 
jiného než příprava na "rumunský scénář", když sám předseda Ústavního soudu 
nevylučuje zásah do voleb. Rétorika o "dezinformacích" a "zahraničním vlivu" je 
jen zástěrkou pro mnohem temnější plány. Když totiž volby "nedopadnou", tak je 
zruší. Západ je obviňován, že ovlivňoval veřejné mínění, zasahoval do voleb               a 
dalšími volebními podvody se snažil protlačit prozápadního kandidáta. Jde o jeden 
ze dvou nejsilnějších narativů.

Nástup Donalda Trumpa do prezidentské funkce znamená revoluci zdravého 
rozumu. Donald Trump konečně vrací Americe její velikost a ukazuje cestu          
i nám. Stojíme proti zkorumpovaným elitám a jejich nesmyslným zeleným 
ideologiím. Není čas na kompromisy – musíme chránit naše hodnoty, naši 
kulturu a naše hranice. Odhaluje nepravosti předchozích elit včetně financování 
zkorumpované Ukrajiny. Jde o jeden ze dvou nejsilnějších narativů.
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další důležitá témata a narativy  





EU schválila další přidávání hmyzu do potravin. Když EU zlikvidovala své 
zemědělství, alespoň víme, čím nás bude krmit. Pravidelně se opakující narativ 
využívající psychologii hnusu k odporu k EU.

Senátorka Němcová přála Rusům další blokádu Leningradu. Informační operace 
na základě zfalšovaného výroku (popsána v infografice na sociálních sítích Českých 
elfů).

https://www.facebook.com/photo?fbid=600288459304288&set=a.231637272836077


Opozice za pomoci zahraničních aktérů chystá na Slovensku státní 
převrat

Příklady
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Vláda si už pomocí tajných služeb a soudů si už připravuje půdu, 
aby mohla zpochybnit svůj neúspěch ve volbách.
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Nástup Donalda Trumpa do prezidentské funkce znamená 
revoluci zdravého rozumu.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


